
 

 

 

 
13. února 2026 
Tisková zpráva Nemocnice Šumperk 

 

Nemocnice Šumperk otevírá nový běh kurzu Sanitář, absolventům 
nabízí i pracovní uplatnění 

Nemocnice Šumperk otevře v pondělí 23. února 2026 další běh akreditovaného 
kvalifikačního kurzu Sanitář. Ten je určen zájemcům o práci ve zdravotnictví bez předchozí 
praxe a jeho absolventi získají odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání pod 
odborným dohledem. Nemocnice zároveň počítá s jejich možným pracovním uplatněním 
přímo ve svém zařízení. V případě zájmu o kurz se mohou lidé obrátit na personální 
oddělení šumperské nemocnice.  

 

„Sanitáři jsou důležitou součástí našeho zdravotnictví. Pomáhají pacientům při pohybu, podílejí 
se na hygieně prostředí i na zajištění chodu oddělení. Kurz je vhodnou vstupní branou do 



zdravotnictví pro všechny, kteří chtějí stabilní zaměstnání a smysluplnou práci s lidmi,“ říká 
personální náměstkyně šumperské nemocnice Ing. Mgr. Renata Vaverková. 

Odborné školení trvá přibližně dva a půl měsíce a kombinuje teoretickou i praktickou výuku. 
Teoretická část zahrnuje sto vyučovacích hodin a probíhá třikrát až čtyřikrát týdně v 
kongresovém sále nemocnice. Praktická část má osmdesát vyučovacích hodin a účastníci ji 
absolvují během souvislé desetidenní praxe na lůžkových i ambulantních odděleních. 

Kurz je zakončen závěrečnou zkouškou před zkušební komisí. Po jejím úspěšném složení získají 
účastníci Osvědčení o získání odborné způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání pod 
odborným dohledem v oboru Sanitář. 

Absolventi se mohou uplatnit ve zdravotnických a sociálních zařízeních. Náplň jejich práce 
zahrnuje například doprovod a převoz pacientů v areálu nemocnice, pomoc při péči o pacienty, 
polohování, dezinfekci prostředí nebo zajišťování provozních pochůzek. 

Podmínkou přijetí je věk minimálně 18 let, ukončené základní vzdělání, dobrý zdravotní stav a 
očkování proti virové hepatitidě typu B. Cena kurzu je 9 300 Kč. Zájemci mohou zaslat vyplněnou 
přihlášku e-mailem na adresu personalni@nemocnicesumperk.cz. 

Nemocnice Šumperk je soukromá nemocnice poskytující základní i specializovanou zdravotní 
péči pro spádovou oblast víc než 200 tisíc pacientů. Nemocnice má celkem 24 oddělení, která 
jsou zároveň akreditovanými pracovišti a podílí se tak na dalším profesním vzdělávání mladých 
lékařek a lékařů.  Za posledních deset let investovala nemocnice do svého rozvoje téměř 1,5 
miliardy korun, díky čemuž si vybudovala pozici respektovaného zdravotnického zařízení, které 
nastoluje novodobé trendy medicíny.  
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